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 Ａさん，Ｂさん，Ｃさんの算数のテストの点数はそれぞれ 72点，68 点，81 点です。Ｄさんをふくめた

4 人の平均点は，Ｄさんの点数より 2 点高くなります。Ｄさんの点数は何点ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2010 ノートルダム清心（算数その①）大問 8 
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 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 71 点 

【解説】 

 右の図のような面積図で考えてみます。 

 「4人の平均点はＤさんの点数より 2点高い」ということは，

Ｄさん以外の 3 人の平均点は 4 人の平均点より高いというこ

とになり，右の図のようになります。 

 2 つの赤い斜線部分の長方形の面積は等しくなっています。

イの長方形の面積は（2×1＝）2点なので，アの長方形の面積

も 2 点です。アの横は 3人分なので，図の○あの部分の高さは 

（2÷3＝）
 2 

3
になります。よって，Ａ，Ｂ，Ｃ3人の点数の平均が 

（72＋68＋81）÷3＝221÷3 

＝
221

3
〔点〕 

なので，Ｄさんの点数は(
221

3
－

 2 

3
－2＝) 71 点です。 
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